

Brisa™ Lite Kérdések és Válaszok

1) Milyen vendégek számára fejlesztette ki a CND a Brisa™ Lite termékcsaládot?

A Brisa™ Lite leoldható UV zselé a természetes körmököt kedvelő vendégek részére lett kifejlesztve. Olyan vendégek részére, akiknek a körme egy gyengébb megerősítést illetve egy visszafogott meghosszabbítást igényel oly módon, hogy közben a természetes körmük nem károsodik. Különlegesen előnyös a Brisa™ Lite leoldható UV zselé rendszer azoknak a vendégeknek, akiknél a CND Shellac kezelés a természetes körmük, vékonyága, egyenetlen felszíne, illetve gyengesége miatt nem azt az eredmény hozza, amit egy átlagos természetes körömnél elvárható.

2) Mik azok a különleges tulajdonságai a Brisa™ Lite zseléknek, amittől a szépségtúdiók, szépségszalonok, körömtúdiók, körömszalonok ellenállhatatlan vágyat éreznek, hogy a szolgáltatásaik közé felvegyék ezt az innovatív/forradalmian új terméket.

A Brisa™ Lite az első körömmodellező zselé, aminek olyan egyszerű a felhordása, mint egy körömlakknak.

A Brisa™ Lite az első körömmodellező zselé, aminek használata előtt a természetes körmököt a felhordása előtt szükségtelen előreszelni/bufferolni, illetve ez kifejezetten ellenjavallt!

A Brisa™ Lite az egyetlen UV zselé, aminek az eltávolítása hasonlít a lakklemosáshoz. Nincs reszelés az eltávolításnál, így nem is károsodik a természetes köröm.

A Brisa™ Lite azokat a vendégeket is bevonza a stúdiódba, szalonodba, akik eddig ódzkodtak, idegenkedtek a műkörömtől, hiszen a Brisa™ Lite lehetőséget ad a természetes körmök kedvelőinek, hogy a saját körmüket erősítsék meg, anélkül, hogy műkörömöt viselnének. Ezzel a lehetőséggel szinte minden természetes körömöt viselő vendég meghódítható. Gondolj arra, hogy ezzel egy olyan réteget – új vendégkört - invitálhatsz be a stúdiódba, aki eddig nem járt hozzád, vagy csak egy egyszerűbb, olcsóbb szolgáltatásodat pl. normál manikűrt, vett igénybe. Ha elégedett volt a vendéged, és van bizalma irányodba, akkor tájékoztasd erről az új lehetőségről, a Brisa™ Lite zseléről. Ajánl fel neki az egyik körmére egy próbát, hogy tesztelje.

Nemcsak a vendégeid távoznak és térnek majd vissza rendszeresen és elégedetten, hanem a Te bevételeid is a sokszorosára nőnek!

A Brisa™ Lite egy átmenet a CND Shellac kezelés és a körömmodellezés között.

3) Mi az a különleges vonzerő a Brisa™ Lite UV zselében, amittől a vendégeid „begerjednek” és mindenképpen szeretnék, hogy nekik is „Brisa™ Lite” körmeik legyenek?

A Brisa™ Lite használatával nincs körömfelszín-reszelés, körömlemez-eltávolítás! Teljesen természetes a kinézete! Nem ordít messziről, hogy műköröm!

A Brisa™ Lite az első körömmodellező zselé, amit úgy távolítasz el, mint a körömlakot – leoldással. A vendég természetes körme egyáltalán NEM károsodik.

A Brisa™ Lite garantálja a minimum 3 hetes tartósságot. Az eddigi felhasználói tapasztalatok szerint 4-5 hétig is tökéletes.

A Brisa™ Lite Sculpting/Építő zselés 10X keményebb/erősebb, mint a versenytársak által forgalmazott hasonló termékek.

4) Mennyiért érdemes Brisa™ Lite kezeléseket kínálni.

Ha **Brisa™ Lite Sculpting/modellező szolgáltatást** kínálsz a szalonodban, azt javasoljuk, hogy az eddigi UV zselé modellezések áránál legalább 20-25 %-kal magasabbra pozicionáld az áraidat. Ez teljesen természetes, hiszen ha egy prémium kategóriás kiváló terméket és különleges szolgáltatást kínálsz, ami többet tud a hasonlóknál, azt butaság lenne ugyanannyiért kínálni, mint egy alacsonyabb kategóriájú minőséget.

Ha **Brisa™ Lite Smoothing/bevonó szolgáltatást végzel**, akkor az árát a CND Shellac kezelés és a normál modellezett körmök ára közé pozicionáld/sorold be és ezt a prémium szolgáltatást ennek megfelelő áron kínáld.

Példa:

CND Shellac™ kezelés: 3900 Ft

Nem leoldható/hagyományos UV Zselés modellezés: 6900 Ft

Brisa™ Smoothing Gel: minimum 5400 Ft és attól felfelé

Ha a Brisa™ Lite Smoothing/Bevonó zselére CND Shellac bevonatot teszel, akkor speciális „kombi” csomagot/árat alakíts ki, illetve kínálj.

Példa:

Brisa™ Lite Smoothing/Bevonó Zselé (5400 Ft) + Shellac™(3900 Ft) – (mínusz) -2000 Ft = kb. 7300 Ft

Röviden:

Brisa™ Lite Smoothing/Bevonó Zselé = Körömmegerősítés

Brisa™ Lite Sculpting/Modellező/Építő Zselé = Körömmeghosszabbítás

5) A Brisa™ Lite-nak van valami illata, szaga?

Nincs. A Brisa™ Lite megkötése után szagtalan.

6) Mi a különbség a Brisa™ Lite Sculpting/Építő Zselé és Brisa™ Lite Smoothing/Bevonó Zselé között?

A Brisa™ Lite Smoothing Zselé a CND Shellac kezelés tökéletes partnere. A Brisa™ Lite Smoothing/Bevonó Zselé egy vékony, rugalmas és könnyen viselhető védőbevonat a körmökön, ami megerősítve tökéletesíti a természetes körmöt és kiegyenlíti annak felszínét
A Brisa™ Lite Smoothing Zselé a tökéletes alap egy CND Shellac kezeléshez.

7) Sérül a természetes köröm a Brisa™ Lite zselé leoldásakor?

Nem!

A gyártója a CND évekig kísérletezte ki ezt a terméket és addig tesztelte, amíg tökéletes nem lett. Ehhez a teszteléshez természetesen a Brisa™ Lite leoldása is bele tartozik.

Tehát, ha az előírásoknak megfelelően Nourishing Remover/Ápoló leoldó-val és leoldó batyuval vagy alufóliás leoldási móddal távolítod el a Brisa Lite körmöket, akkor nem károsodik a természetes köröm.

8) Lehet a Brisa™ Lite köröm tovább is tartós, mint 3 hét?

Igen! A Brisa™ Lite természetesen tovább is tart. De 3 hét után lehetséges, hogy a lenövés miatt már nem teljesen tökéletesen ápoltnak néznek ki a körmök. Ez a természetes köröm növekedésének a gyorsaságától függ.

9) Befolyásolja szappan vagy más tisztítószer a Brisa™ Lite tartósságát?

Nem!

A Brisa™ Lite úgy lett kifejlesztve, hogy a hétköznapi háztartási igénybevételnek tökéletesen ellenáll.

10) Szükséges a körmöket zsírtalanítani a Brisa™ Lite alkalmazása előtt?

Igen, különösen fontos a természetes körmök felszínének a tisztítása és zsírtalanítása ahhoz, hogy a Brisa™ Lite bevonat tökéletesen tapadjon, és hogy minimum 3 hétig tökéletesek legyenek az általad készített Brisa™ Lite körmök.

A Brisa™ Lite kezelés előtt viszont nem szükséges(sőt ellenjavallt) a természetes körmök felszínének a „bufferolása”, illetve megreszelése.

Tökéletesen elég Scrubfresh-sel alaposan letisztítani a köröm felszínét és a szabadszélt, oldalt és alul is ahhoz, hogy a Brisa™ Lite tapadása és tartóssága tökéletes legyen.
